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Draga braćo i sestre, 

 

neka vam Gospodin da mir! S velikom radošću vam šaljemo tople pozdrave od svih 

članova kapitula OFS-a, koji su se po prvi puta susreli u Južnoj Americi, u São Paulu u 

Brazilu. S ovoga mjesta s vama želimo podijeliti entuzijazam i duhovnu snagu koju je ovaj 

kapitul dao svakome od nas. 

Red raste! I to ne samo brojčano nego i u svijesti o svome identitetu i svome mjestu 

unutar Franjevačke obitelji i Crkve, kao i u svijesti o poslu koji treba poduzeti u svijetu kako 

bi nastavio poslanje svetoga Franje. 

Bratstva u osnutku nastaju po cijelome svijetu, osobito u onim područjima gdje Crkva 

opstoji u vrlo teškim uvjetima. Još nas jednom Kapitul potiče da se velikodušno uključimo u 

praćenje tih bratstava, kako u duhovnom, tako i u materijalnom pogledu te da im pomažemo u 

formaciji. 

Franjevačka mladež jača u čitavome svijetu te nam svjedoči duboku predanost kršćanskoj 

i ljudskoj autentičnosti. Vidjeli smo velike znakove nade i ohrabrenja koji nam trebaju kako 

bismo shvatili koliko smo potrebni jedni drugima. Stoga vas potičemo da ljubite, upoznate i 

podržavate Framu. 

Snažno smo potaknuti da otkrivamo i živimo naše temeljno kršćansko zvanje u našem 

svjetovnom staležu radikalno živeći poput sv. Franje. Naše poslanje je ono koje ima i cijela 

Crkva: “Da Crkva može naviještati Evanđelje, za nju je to zapravo milost i njeno poslanje, 

njena najdublja raspoznajna crta.” (Evangelii nuntiandi 14) Pozvani smo izvršavati to 

poslanje hrabro, velikodušno i kreativno. 

Za vrijeme Kapitula, Sveti nas je Otac u svojoj poruci pozvao da se odlučno suočimo s 

evanđeoskim izazovima današnjega trenutka, da budemo graditelji civilizacije ljubavi, 

svjedoci i oruđe otkupiteljskog poslanja Crkve, naviještajući Krista riječju i vlastitim 

primjerom. To je zahtjevan i žuran zahtjev. 

S ozbiljnošću smo promišljali o našoj zauzetosti u izgrađivanju pravednijeg i bratskijeg 

svijeta, da postanemo aktivni svjedoci, a ne samo pasivni i zbunjeni promatrači nepravdi i 
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ekstremnog materijalnog i duhovnog siromaštva koje velikom dijelu čovječanstva i svega 

stvorenoga nameće svijet bez Boga. 

Ne možemo više besposleno sjediti. Crkva i svijet čekaju na naš hrabar i djelatan 

odgovor. Crkva i svijet trebaju Franju i Obitelj čiji smo mi najbrojniji dio i dio koji je ujedno 

najuključeniji u svijet. 

Toliko toga je još potrebno učiniti da uspostavimo čvrstu i djelatnu komunikaciju sa svim 

nacionalnim bratstvima i da potpuno razvijemo osjećaj pripadnosti koji je također pozoran i 

na materijalne potrebe Reda. U tom se smislu moramo jako zauzeti. Kapitul je odgovorno i s 

osjetljivošću reagirao na tu činjenicu. To je važan znak utjehe i nade. 

Iskusili smo trenutke zajedništva s mnogom redovničkom braćom, našim duhovnim 

asistentima, kao i s nekoliko provincijalnih ministara iz Brazila i Paragvaja. Odlazimo s 

velikim osjećajem zahvalnosti prema našoj redovničkoj braći za ljubav koju imaju prema 

nama i za iskreno, životvorno i uzajamno zajedništvo koje je već bilo jako, no koje je sada još 

i jače. Osjetili smo podršku i ljubav naše braće Prvoga reda i TOR-a koji su, po svojim 

generalnim ministrima i mnogim provincijalnim ministrima, poslali poruke ohrabrenja i izraze 

toplog bratskog zajedništva. 

U samostanu sestara klarisa u Fazenda Esperança, koji smo posjetili kako bismo iskazali 

svoju ljubav prema Drugome redu i kako bismo proslavili uspomenu na sv. Klaru, primili smo 

podršku punu molitve, entuzijazma i ljubavi za Kapitul, ali i cijeli Red. Kapitul je iskoristio tu 

posebnu priliku za zajedništvo kako bi predao poruku Franjevačkoga svjetovnog reda koja će 

biti poslana svim sestrama klarisama u svijetu obilježavajući tako obljetnicu rođenja njihova 

Reda. 

Tisuće braće i sestara u ovoj predivnoj zemlji iskazali su nam radosnu dobrodošlicu kao i 

velikodušno domaćinstvo. 

Cijeli je Kapitul održan pod majčinskom zaštitom Marije, Majke Božje i naše Majke, 

koju ovdje slave kao Naša Gospa od Aparecide. Njoj, našoj zaštitnici i odvjetnici, 

povjeravamo cijeli Red da bdije nad nama te nas vodi ispunjenju našega zvanja i poslanja. 

Molimo Gospodina da nam da “smisao i spoznaju” da prihvatimo zaključke ovog 

Generalnog kapitula s mnogo ljubavi i odlučnosti kako bi oni postali dio naših života te kako 

bismo ih hrabro ostvarivali. 

 

 

Uime sve braće i sestara Kapitula, 

 

 

Encarnación del Pozo, OFS  

Generalna ministra 

 

 

 

São Paulo, 29. listopada 2011. 


